

ÚNOR 2025

V únoru řešila městská policie celkem 128 událostí a zjistila 310 deliktů.

Opilý muž skončil na záchytce

Strážníci městské policie museli 2. února zasahovat v domě s pečovatelskou službou v ulici Na Pláni, kde byl vykázán muž narušující klid. Po odchodu z budovy však začal opakovaně zvonit na zvonky, proto ho hlídka nasměrovala domů. Později byla městská policie přivolána znovu – tentokrát kvůli stížnosti matky téhož muže. Pustila ho domů, aby si mohl dojít na toaletu, ale on odmítal odejít, choval se hrubě a nadával jí. Hlídka muže převezla do nemocnice na vyšetření, kde mu naměřili více než tři promile alkoholu. Následně skončil na protialkoholní záchytné stanici v Pardubicích.

Muž slovně napadl ženu s kočárkem

Strážníci městské policie řešili případ slovního napadení, ke kterému došlo u železničního podchodu poblíž hlavního nádraží. Podle oznamovatelky ji 6. února kolem 15. hodiny neznámý muž při míjení bezdůvodně urážel a sprostě jí nadával. Hlídka provedla pátrání v okolí, avšak muže se již nepodařilo nalézt. Záznamy městského kamerového systému také neposkytly žádné stopy vedoucí k jeho identifikaci.

Strážníci vykázali polonahého muže

V nákupní galerii Nová Louže zasahovala městská policie 7. února po oznámení o polonahém muži, který se pohyboval v prostoru po zavírací době. Hlídka na místě zjistila, že se jedná o osmatřicetiletého občana, který nezpůsobil žádnou škodu. Strážníci ho z objektu vykázali.

Žena se bála agresivního manžela

V Hylvátech zasahovala městská policie 10. února po oznámení ženy, která se obávala agresivního chování svého manžela. Hlídka na místě zjistila, že k fyzickému napadení nedošlo, žena však uvedla, že její muž nepracuje, nadměrně pije a doma už ho nechce. Strážníci situaci uklidnili a ženě doporučili, aby se pokusila domluvit na změně nájemní smlouvy, protože manžel je v bytě veden jako spolubydlící.

Seniorka ukradla svetr

V prodejně textilu na náměstí došlo 13. února k drobné krádeži. Strážníci na místě zjistili, že svetr v hodnotě 250 korun odcizila třiadevadesátiletá seniorka. Případ je v řešení.

Mladík házel kameny do oken, poškodil sklo

Strážníci vyjžděli 20. února na oznámení do ulice Královéhradecká, žena si zde stěžovala, že ji někdo hází kameny do okna. Strážníci na místě našli tři osoby, šestnáctiletý mladík se přiznal, že kameny házel, aby upozornil svého známého uvnitř. Při tom však neúmyslně jedno z oken rozbil. Událost byla posouzena jako přestupek a pokud mladík splní svůj slib a škodu uhradí, bude případ vyřešen domluvou.

Po plesu usnul v autobusu, nevěděl, kde je

Ve čtvrtek 22. února se na městskou policii obrátil řidič autobusu, který po návratu do garáží z přepravy hostů z plesu našel ve voze spícího muže. Třiadvacetiletý mladý muž byl dezorientovaný a netušil, kde se nachází. Strážníci mu poskytli kontakt na taxi, kterým následně odjel do České Třebové.

Opilá žena upadla na chodníku

Na ulici Moravská si 22. února kolemjdoucí všimli muže, který se skláněl nad ležící ženou na chodníku, a obávali se, že ji může ublížit. Přivolali proto městskou policii. Hlídka na místě zjistila, že se jedná o dvojici, která mířila na ubytovnu. Žena v opilosti upadla, ale byla v pořádku a nepotřebovala lékařskou pomoc.

Strážníci odstranili injekční stříkačku z chodníku

Dne 25. února byla na ulici Lanškrounská nalezena injekční stříkačka ležící na chodníku. Městská policie nález bezpečně odstranila a zajistila jeho likvidaci, aby nedošlo k ohrožení kolemjdoucích.

Strážníci pomohli s nesprávně zaparkovanými vozidly

Městská policie 26. února řešila dvě situace spojené s nevhodně zaparkovanými vozidly, která komplikovala provoz. V ulici Jilemnického požádala firma čistící kanalizaci o kontaktování majitele vozu, který parkoval přímo na kanalizačním poklopu. Strážníci majitele zjistili a ten vozidlo přeparkoval. Další oznámení přišlo z Andrlíkovy ulice, kde auto blokovalo část silnice a vjezd do nemovitosti. Na místě hlídka zjistila, že vozidlo nechtěně sjelo z parkovacího místa. Provozovatel situaci vyřešil a auto přemístil.

Žena kradla v obchodu

Dne 28. února přivolala obsluha prodejny na Mírovém náměstí strážníky poté, co si v obchodě všimla ženy, která tam před čtrnácti dny odcizila odloženou peněženku. Podezřelá se ke krádeži přiznala. Případ byl oznámen k dalšímu řešení.